
ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА

Велпа 91 АД е производител на вълнообразен дву-, три- и петпластов картон и
опаковки от хартия и картон.

Велпа 91 АД е публично дружество, чиито акции се търгуват на Софийската
Фондова Борса. Дружеството е учредено в България и адресът на регистрация е
следният:

Ул. Гладстон 36
Стражица 5150
Bulgaria

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД НА ДЕЙНОСТТА

През второто тримесечие на 2008год. бяха произведени 2,190 тона или 4,787
х.кв.м.вълнообразен картон, съответно от началото на годината са произведени
4 650т. Или 10 080х.м2 велпапеЗа сравнение за същия период  на 2007г. са
произведени 4,200 тона или 9,158 х.кв.м.. вълнообразен картон.
Завишеното производство се дължи, както на повишен обем и поръчки на
настоящи клиенти, така и на нови клиенти.

Финансовата дейност е представена в приложените финансови отчети.
В края на шестмесечието дружеството приключва с печалба от 200х.лв.

Адекватно на конкуренцията и в съответствие с конюнктурата в
бранша,продължи започналата в края на предходната година тенденция на
промяната на продажните цени. Потвърдиха се очакванията на ръководството
,новите цени да се отразят  по-съществено на резултатите през второто
тримесечие на годината ,за което свидетелства и по-голямата печалба за
периода.

Производствените цени също се повлияха -от една страна от продължаващата
тенденция на повишаване на цените на суровините  и наи съществено на
горивата.

Структурата на разходите съответства на характера на дейността на
дружеството.
Покупките на хартия за възлизат на  6,324 тона на стойност 4,593 х.лв.

Като цяло Дружеството е зависимо от привлечени средства  и основна част от
тях представляват задължения към свързани предприятия.

В края на шесмесечието беще доставена машина за сглобяване и лепене на
опаковки тъи като наличните  мощности се оказаха недостатъчни в последните
месеци,съобразно  поръчките на такива опаковки..
Поради нарастващия обем на опаковки с вътрешни детаили, ръководството е в
преговори за закупуване и на машина за сглобяване на решетки, която ше се
достави в началото на третото тримесечие.



Закупена беше и нова фолираща машина, както и два мотокара за подпомагане
деиността на вътрешнозаводския транспорт.
Като цяло през първото шестмесечие на годината са закупени дълготраини
активи на обща стоиност 192х.лв.
През периода редовно са изплащани  текущите данъчните задължения, както и
осигуровки


